
FlinQ Desktop Fan AirGlobe
FQC8598 | Instruction Manual

EN NL DE FR



ManualEN

Thanks for purchasing one of our items! To ensure continuous operation and 
accuracy, please read these operating instructions carefully before use and save this 
manual for future use. Passing certain procedures may result in incorrect reading 
and incorrect use of this product. We hope that you will enjoy using your new FlinQ-
product! If by any chance the item is damaged, defective or broken, you are covered 
with warranty! Please do not hesitate to contact us for any questions, concerns or 
suggestions at the email address as mentioned in this manual.

Important safety instructions 
Safety instructions to prevent fi re, electric shock, and injury.
-  Ensure this product is properly installed according to the instructions. Failure to do 

so may result in electric shock, fi re, personal injury, or other damage.
-  Do not connect the power cord until the fan is fully assembled.
-  When moving the fan, ensure the appliance is switched off  and unplugged. If 

the product exhibits any abnormalities, such as unusual sounds, odors, high 
temperatures, or irregular fan rotation, discontinue use immediately.

- Do not lean on or tilt the fan while it is in operation.
-  Do not manually move the fan head repeatedly, as this may damage the internal 

transmission mechanism.
-  Unplug the power cord before servicing or moving the fan.
-  When unplugging the power cord, pull the plug itself; do not pull on the cord.
-  If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service 

agent, or similarly qualifi ed personnel to avoid a hazard.
-  Do not use this product near tilted or unstable objects.
-  Do not use this product in hot or humid environments, such as bathrooms.
-  Do not use this product if the power cord is damaged or if the plug is loose.
-  Do not use this product if the front grille is not installed or if the fan blades are loose 

or detached.
- Do not allow children or persons who have not read this manual to use this product.
- Do not attempt to disassemble or repair this product without authorization.
-  Do not twist, bend, or excessively pull the power cord to prevent the wire from 

becoming exposed or breaking.
-  Do not insert fi ngers or foreign objects into the grille or moving fan blades.
-  Keep hair, clothing, and other objects away from the fan to prevent injury from being 

caught.
-  Do not use an unsuitable power source.
-  This product is not intended for use by persons (including children) with reduced 

physical, sensory, or mental capabilities, or lack of experience or knowledge, unless 
they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance 
by a person responsible for their safety.

Maintenance and care
Warning: Always disconnect the power supply before cleaning or maintaining the 
product.
-  If a signifi cant amount of oil or dust has accumulated on the product, clean it 

We can imagine you want to treat your FlinQ item carefully. 
Register your product and you will be entitled to the following: 

� 1 year extra warranty (2+1)
� Personal support
� Digital warranty certifi cate
� Digital manual

Welcome to the FlinQ family

Register your FlinQ product

Scan the QR code or go to fl inqproducts.nl/registration

FlinQ Desktop Fan AirGlobe
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immediately to prevent discoloration or clogging.
-  Use a clean, soft cloth with a neutral detergent to wipe the exterior of the product 

and remove any remaining dirt with a cotton swab.
-  Do not rinse the product directly with water and do not use acidic or alkaline cleaning 

agents, as these may damage the product.
-  If the product will not be used for an extended period of time, clean it, return it to its 

original packaging, and store it in a dry place.

Symptom Possible Causes Solution

Cannot be turned on -  No power or poor con-
nection

- No power at the outlet

-  Check that the power 
supply is working 
properly

-  Make sure the outlet is 
live

Unusual noise during use -  Loose fan blades or 
contact with other 
components

-  Remove the front grille 
and adjust the blades

If the malfunction or problem remains unresolved after the above inspection, please 
contact customer service or a qualifi ed representative. Do not disassemble the 
appliance yourself. 

Description of the icons on the control panel
1.   LED display: Displays information about the fan’s current settings.
2.  Vertical oscillation: When pressed, the fan will move up and down. Press again to 

stop this function.
3.  Horizontal oscillation: When pressed, the fan will oscillate left and right. Press again 

to stop this function.
4.  Mode selection: Select your desired mode: normal or sleep.
5.  Timer setting: Set the timer from 1 to 12 hours. Press and hold the Timer button for 

3 seconds to activate the ambient light.
6.  Speed adjustment: The fan has 24 speed levels. Touch this button to cycle through 

speeds F1 - F24
7.  On/Off  button: When the fan is turned on, you will hear a beep. The fan starts at 

speed F3 by default. Press the button again to put the fan into standby mode.

Using the remote control
Before using the remote control, remove the insulation fi lm from the battery 
compartment.

Battery replacement instructions
1.  Press the tab to open the battery compartment.
2. Insert the CR2025 battery with the “+” side facing up, as shown. (Battery included.)
3.  Replace the battery compartment in the remote control.

Precautions for the remote control
1.  Do not recharge this battery.
2.  Keep out of reach of children. If swallowed, seek medical attention immediately.
3.  Always point the remote control at the appliance’s display when operating the 

appliance with the remote control.
4.  Keep the remote control away from other electrical appliances to prevent 

malfunction caused by frequency interference.
5.  Using the button on the appliance or the remote control to switch off  the product 

does not completely disconnect it from the power supply. Unplug the product from 
the wall socket if it will not be used for an extended period.

6.  Remove the battery from the remote control if the product will not be used for an 
extended period.
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Specifications 

Rated voltage 220–240 V

Rated frequency 50–60 Hz

Rated power 45 W

Device class Class II

Modes Natural / Sleep

Timer function 1-12 hours

Fan diameter 24,3 cm

Dimensions 29.5 × 23 × 34.5 cm

IP rating IPX0
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Bedankt dat je voor een van onze artikelen heeft gekozen! Om een continue werking 
en nauwkeurigheid te garanderen, dien je deze gebruiksaanwijzing voor gebruik 
zorgvuldig te lezen en deze te bewaren voor toekomstig gebruik. Het overslaan van 
bepaalde procedures kan leiden tot onjuiste lezing en onjuist gebruik van dit product. 
Wij wensen je veel plezier met uw nieuwe FlinQ-product! Als het artikel per ongeluk 
beschadigd, defect of kapot is, dan heb je recht op garantie! Aarzel niet om contact 
met ons op te nemen bij vragen, opmerkingen of suggesties op het e-mailadres zoals 
vermeld in deze handleiding.

Registreer je FlinQ product 
Je FlinQ product, daar ben je extra zuinig op en dat begrijpen we. 
Registreer gratis je product en profi teer onder meer van:

� 1 jaar extra garantie (2+1)
� Persoonlijke ondersteuning
� Digitaal garantie certifi caat
� Digitale handleiding

Welkom bij de FlinQ familie

Scan de QR code of ga naar fl inqproducts.nl/registreren/

FlinQ Desktop Fan AirGlobe

Belangrijke veiligheidsinstructies
Veiligheidsinstructies ter voorkoming van brand, elektrische schokken en letsel.
-  Zorg ervoor dat dit product correct is geïnstalleerd volgens de instructies. Het niet naleven 
hiervan kan leiden tot elektrische schokken, brand, persoonlijk letsel of andere schade.

- Sluit het netsnoer pas aan nadat de ventilator volledig is gemonteerd.
-  Zorg ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld en de stekker uit het stopcontact is 
gehaald wanneer u de ventilator verplaatst. Als het product afwijkingen vertoont, zoals 
ongebruikelijke geluiden, geuren, hoge temperaturen of een onregelmatige ventilatorrotatie, 
stop dan onmiddellijk met het gebruik.

- Leun niet op de ventilator en kantel deze niet terwijl deze in werking is.
-  Beweeg de ventilatorkop niet herhaaldelijk handmatig, aangezien dit het interne 
aandrijfmechanisme kan beschadigen.

-  Haal de stekker uit het stopcontact voordat u onderhoud uitvoert aan de ventilator of deze 
verplaatst.

- Trek bij het loskoppelen van het netsnoer aan de stekker zelf; trek niet aan het snoer.
-  Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, een 
servicevertegenwoordiger of vergelijkbaar gekwalifi ceerd personeel om gevaar te 
voorkomen.

- Gebruik dit product niet in de buurt van schuine of instabiele objecten.
- Gebruik dit product niet in warme of vochtige omgevingen, zoals badkamers.
- Gebruik dit product niet als het netsnoer beschadigd is of als de stekker los zit.
-  Gebruik dit product niet als het voorrooster niet is gemonteerd of als de ventilatorbladen 
loszitten of verwijderd zijn.

-  Laat kinderen of personen die deze handleiding niet hebben gelezen dit product niet 
gebruiken.

-  Probeer dit product niet te demonteren of te repareren zonder toestemming.
-  Draai, buig of trek niet te hard aan het netsnoer om te voorkomen dat de draad bloot komt 
te liggen of breekt.

-  Steek geen vingers of andere voorwerpen in het rooster of tussen de draaiende 
ventilatorbladen.

-  Houd haar, kleding en andere voorwerpen uit de buurt van de ventilator om te voorkomen 
dat ze bekneld raken.

-  Gebruik geen ongeschikte stroombron.
-  Dit product is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met 

beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of gebrek aan ervaring of kennis, 
tenzij zij onder toezicht staan   van een persoon die verantwoordelijk is voor hun 
veiligheid en instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat.
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reinig het dan onmiddellijk om verkleuring of verstopping te voorkomen.
- �Gebruik een schone, zachte doek met een neutraal reinigingsmiddel om de 

buitenkant van het product af te vegen en verwijder eventueel resterend vuil met 
een wattenstaafje.

- �Spoel het product niet direct af met water en gebruik geen zure of alkalische 
reinigingsmiddelen, aangezien deze het product kunnen beschadigen.

- �Als het product gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, reinig het dan, plaats het 
terug in de originele verpakking en bewaar het op een droge plaats. 

Symptom(en) Oorzaken Oplossing

Kan niet worden ingescha-
keld

- �Geen stroom of slechte 
verbinding

- �Geen stroom bij het stop-
contact

- �Controleer of de stroom-
voorziening goed werkt

- �Zorg ervoor dat er span-
ning op het stopcontact 
staat

Ongebruikelijk geluid 
tijdens gebruik

- �Losse ventilatorbladen of 
contact met andere on-
derdelen

- �Verwijder de grille aan 
de voorkant en stel de 
lamellen af.

Als de storing of het probleem na bovenstaande controle nog steeds niet is opgelost, 
neem dan contact op met de klantenservice of een gekwalificeerde medewerker. 
Demonteer het apparaat niet zelf. 
 
Beschrijving van de pictogrammen op het bedieningspaneel
1. LED-display: Geeft informatie weer over de huidige instellingen van de ventilator.
2. �Verticale oscillatie: Wanneer u deze knop indrukt, beweegt de ventilator op en neer. 

Druk nogmaals om deze functie te stoppen.
3. �Horizontale oscillatie: Wanneer u deze knop indrukt, beweegt de ventilator van links 

naar rechts. Druk nogmaals om deze functie te stoppen.
4. Modusselectie: Selecteer de gewenste modus: normaal of slaapstand.
5. �Timerinstelling: Stel de timer in van 1 tot 12 uur. Houd de timerknop 3 seconden 

ingedrukt om de sfeerverlichting te activeren.
6. �Snelheidsregeling: De ventilator heeft 24 snelheidsniveaus. Tik op deze knop om te 

schakelen tussen de snelheden F1 - F24.

De afstandsbediening gebruiken
Verwijder voor gebruik van de afstandsbediening de beschermfolie van het 
batterijcompartiment.

Instructies voor het vervangen van de batterij
1. Druk op het lipje om het batterijcompartiment te openen.
2. �Plaats de CR2025-batterij met de “+” kant naar boven, zoals afgebeeld. (Batterij 

meegeleverd.)
3. Plaats het batterijcompartiment terug in de afstandsbediening.
 
Voorzorgsmaatregelen voor de afstandsbediening
1. Laad deze batterij niet op.
2. Buiten het bereik van kinderen houden. Bij inslikken direct medische hulp inroepen.
3. �Richt de afstandsbediening altijd op het display van het apparaat wanneer u het 

apparaat met de afstandsbediening bedient.
4. �Houd de afstandsbediening uit de buurt van andere elektrische apparaten om 

storingen door frequentie-interferentie te voorkomen.
5. �Het uitschakelen van het product met de knop op het apparaat of de 

afstandsbediening zorgt er niet voor dat het apparaat volledig van de stroom wordt 
losgekoppeld. Haal de stekker uit het stopcontact als u het product langere tijd niet 
gebruikt.

6. �Verwijder de batterij uit de afstandsbediening als u het product langere tijd niet 
gebruikt.
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Onderhoud en verzorging
Waarschuwing: Schakel altijd de stroomtoevoer uit voordat u het product reinigt of 
onderhoudt.
- �Als er zich een aanzienlijke hoeveelheid olie of stof op het product heeft opgehoopt, 

7. �Aan/uit-knop: Wanneer de ventilator wordt ingeschakeld, hoort u een pieptoon. 
De ventilator start standaard op snelheid F3. Druk nogmaals op de knop om de 
ventilator in de stand-bymodus te zetten.
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Specifi caties

Nominale spanning 220–240 V

Nominale frequentie 50–60 Hz

Nominaal vermogen 45 W

Apparaatklasse Class II

Modi Natuurlijk / Slaap

Timerfunctie 1-12 uur

Ventilatordiameter 24,3 cm

Afmetingen 29.5 × 23 × 34.5 cm

IP-classifi catie IPX0
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Vielen Dank, dass Sie sich für einen unserer Artikel entschieden haben! Um einen 
kontinuierlichen Betrieb und Genauigkeit zu gewährleisten, lesen Sie bitte diese 
Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie sie 
zum späteren Nachschlagen auf. Das Überspringen bestimmter Verfahren kann zu 
falschem Lesen und falscher Verwendung dieses Produkts führen. Wir wünschen 
Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen FlinQ-Produkt! Wenn der Artikel versehentlich 
beschädigt, defekt oder kaputt ist, haben Sie Anspruch auf Gewährleistung! Bitte 
zögern Sie nicht, uns bei Fragen, Kommentaren oder Vorschlägen unter der in diesem 
Handbuch angegebenen E-Mail-Adresse zu kontaktieren.

Registrieren Sie Ihr FlinQ Produkt
Sie sind besonders vorsichtig mit Ihrem neuem FlinQ Produkt 
nd wir verstehen das. Registrieren Sie Ihr Produkt jetzt kostenlos 
und profi tieren Sie von:

� Ein Jahr Zusatzgarantie (2+1))
� Persönlicher technischer Unterstutzung und Support
� Digitales Garantiezertifi kat
� Digitales Handbuch

Willkommen in der fl inq-familie

Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie fl inqproducts.nl/registration/

FlinQ Desktop Fan AirGlobe

Wichtige Sicherheitshinweise
Sicherheitshinweise zur Vermeidung von Bränden, Stromschlägen und Verletzungen.
-  Stellen Sie sicher, dass dieses Produkt gemäß der Anleitung ordnungsgemäß installiert ist. 
Andernfalls kann es zu Stromschlägen, Bränden, Verletzungen oder anderen Schäden kommen.

- Schließen Sie das Netzkabel erst an, wenn der Ventilator vollständig montiert ist.
-  Stellen Sie beim Transport des Ventilators sicher, dass das Gerät ausgeschaltet und vom 
Stromnetz getrennt ist. Sollte das Produkt Auff älligkeiten wie ungewöhnliche Geräusche, Gerüche, 
hohe Temperaturen oder unregelmäßige Rotation aufweisen, stellen Sie die Verwendung sofort 
ein.

-  Lehnen Sie sich während des Betriebs nicht auf den Ventilator und kippen Sie ihn nicht.
-  Bewegen Sie den Ventilatorkopf nicht wiederholt manuell, da dies den internen 
Antriebsmechanismus beschädigen kann.

-  Ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie Wartungsarbeiten durchführen oder den Ventilator 
transportieren.

-  Ziehen Sie beim Ausstecken des Netzkabels am Stecker selbst; ziehen Sie nicht am Kabel.
-  Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, dessen Kundendienst oder einer 
entsprechend qualifi zierten Fachkraft ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.

-  Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von schrägen oder instabilen Gegenständen.
-  Verwenden Sie dieses Produkt nicht in heißen oder feuchten Umgebungen, wie z. B. 
Badezimmern.

-  Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn das Netzkabel beschädigt oder der Stecker locker ist.
-  Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn das Frontgitter nicht montiert ist oder die Lüfterfl ügel 
locker oder abgelöst sind.

-  Lassen Sie Kinder oder Personen, die diese Bedienungsanleitung nicht gelesen haben, dieses 
Produkt nicht benutzen.

-  Versuchen Sie nicht, dieses Produkt ohne Genehmigung zu zerlegen oder zu reparieren.
-  Verdrehen, biegen oder ziehen Sie nicht übermäßig am Netzkabel, um ein Freilegen oder 
Brechen des Kabels zu verhindern.

-  Führen Sie keine Finger oder Fremdkörper in das Gitter oder die sich drehenden Lüfterfl ügel ein.
-  Halten Sie Haare, Kleidung und andere Gegenstände vom Lüfter fern, um Verletzungen zu 
vermeiden.

-  Verwenden Sie keine ungeeignete Stromquelle.
-  Dieses Produkt ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder 
Erfahrung oder Kenntnis bestimmt, es sei denn, sie werden von einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die Verwendung des Geräts eingewiesen.
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- �Verwenden Sie ein sauberes, weiches Tuch und ein neutrales Reinigungsmittel, um 
die Außenseite des Produkts abzuwischen und eventuelle Verschmutzungen mit 
einem Wattestäbchen zu entfernen.

- �Spülen Sie das Produkt nicht direkt mit Wasser ab und verwenden Sie keine sauren 
oder alkalischen Reinigungsmittel, da diese das Produkt beschädigen können.

- �Wenn das Produkt längere Zeit nicht benutzt wird, reinigen Sie es, legen Sie es zurück 
in die Originalverpackung und bewahren Sie es an einem trockenen Ort auf. 

Symptom Possible Causes Lösung

Lässt sich nicht einschal-
ten

- �Kein Strom oder schlech-
te Verbindung

- �Keine Spannung an der 
Steckdose

- �Überprüfen Sie, ob die 
Stromversorgung ordn-
ungsgemäß funktioniert.

- �Stellen Sie sicher, dass 
die Steckdose Strom 
führt.

Ungewöhnliche Geräusche 
während des Gebrauchs

- �Lose Lüfterflügel oder 
Kontakt mit anderen 
Bauteilen

- �Entfernen Sie den 
Frontgrill und justieren 
Sie die Lamellen.

Sollte die Störung oder das Problem nach der oben beschriebenen Überprüfung 
weiterhin bestehen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder einen 
qualifizierten Vertreter. Nehmen Sie keine Selbstmontage des Geräts vor. 
 
Beschreibung der Symbole auf dem Bedienfeld 
1. LED-Anzeige: Zeigt Informationen zu den aktuellen Einstellungen des Ventilators an.
2. �Vertikale Oszillation: Durch Drücken bewegt sich der Ventilator auf und ab. Erneutes 

Drücken stoppt diese Funktion.
3. �Horizontale Oszillation: Durch Drücken oszilliert der Ventilator nach links und 

rechts. Erneutes Drücken stoppt diese Funktion.
4. �Modusauswahl: Wählen Sie den gewünschten Modus: Normal oder Schlafmodus.
5. �Timer-Einstellung: Stellen Sie den Timer auf 1 bis 12 Stunden ein. Halten Sie die 

Timer-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um das Umgebungslicht zu aktivieren.
6. �Geschwindigkeitsregelung: Der Ventilator verfügt über 24 Geschwindigkeitsstufen. 

Verwendung der Fernbedienung
Entfernen Sie vor der ersten Benutzung der Fernbedienung die Isolierfolie vom 
Batteriefach.

Anleitung zum Batteriewechsel
1. Drücken Sie die Lasche, um das Batteriefach zu öffnen.
2. �Legen Sie die CR2025-Batterie mit dem Pluspol (+) nach oben ein (siehe Abbildung). 

(Batterie im Lieferumfang enthalten.)
3. Setzen Sie das Batteriefach wieder in die Fernbedienung ein.
 
Vorsichtsmaßnahmen für die Fernbedienung
1. Laden Sie diesen Akku nicht wieder auf.
2. �Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Bei Verschlucken sofort einen Arzt 

aufsuchen.
3. �Richten Sie die Fernbedienung beim Bedienen des Geräts immer auf das Display des Geräts.
4. �Halten Sie die Fernbedienung von anderen Elektrogeräten fern, um Störungen durch 

Frequenzinterferenzen zu vermeiden.
5. �Das Ausschalten des Geräts über die Taste am Gerät oder die Fernbedienung trennt es 

nicht vollständig vom Stromnetz. Ziehen Sie den Netzstecker, wenn das Gerät längere Zeit 
nicht benutzt wird.

6. �Entfernen Sie die Batterie aus der Fernbedienung, wenn das Gerät längere Zeit nicht 
benutzt wird.
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Wartung und Pflege
Warnung: Vor der Reinigung oder Wartung des Produkts immer die Stromzufuhr 
unterbrechen.
– �Wenn sich größere Mengen Öl oder Staub auf dem Produkt angesammelt haben, 

reinigen Sie es sofort reinigen, um Verfärbungen oder Verstopfungen zu vermeiden.

Berühren Sie diese Taste, um zwischen den Stufen F1 - F24 zu wechseln.
7. �Ein-/Ausschalter: Beim Einschalten des Ventilators ertönt ein Signalton. Der 

Ventilator startet standardmäßig mit Stufe F3. Drücken Sie die Taste erneut, um den 
Ventilator in den Standby-Modus zu versetzen.
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Spezifi kationen

Nennspannung 220–240 V

Nennfrequenz 50–60 Hz

Nennleistung 45 W

Geräteklasse Klasse II

Betriebsarten Natürlich / Schlaf

Timerfunktion 1-12 Stunden

Lüfterdurchmesser 24,3 cm

Abmessungen 29.5 × 23 × 34.5 cm

Schutzart (IP-Schutzart) IPX0
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Merci d’avoir choisi l’un de nos articles! Pour assurer un fonctionnement et une 
précision continus, veuillez lire attentivement ce manuel d’instructions avant utilisation 
et conservez-le pour référence future. Ignorer certaines procédures peut entraîner une 
lecture incorrecte et une utilisation incorrecte de ce produit. Nous espérons que vous 
apprécierez votre nouveau produit FlinQ! Si l’article est accidentellement endommagé, 
défectueux ou cassé, vous avez droit à la garantie! N’hésitez pas à nous contacter pour 
toute question, commentaire ou suggestion à l’adresse e-mail fournie dans ce manuel.

Enregistrez votre produit de FlinQ Products
Vous êtes extrêmement prudent avec votre nouveau produit et 
nous le comprenons. Enregistrez maintenant gratuitement votre 
produit et profi tez de:

� Un an de garantie supplémentaire (2+1)
� Soutien personnel
� Certifi cat de garantie numérique
� Manuel numérique

Bienvenue dans la famille FlinQ

Scannez le code QR ou visitez fl inqproducts.nl/registration/

FlinQ Desktop Fan AirGlobe

Consignes de sécurité importantes 
Consignes de sécurité pour prévenir les incendies, les chocs électriques et les blessures.
-  Assurez-vous que ce produit est correctement installé conformément aux instructions. Le 
non-respect de cette consigne peut entraîner un choc électrique, un incendie, des blessures 
ou d’autres dommages.

-  Ne branchez pas le cordon d’alimentation tant que le ventilateur n’est pas entièrement 
assemblé.

-  Lorsque vous déplacez le ventilateur, assurez-vous que l’appareil est éteint et débranché. 
Si le produit présente des anomalies, telles que des bruits inhabituels, des odeurs, une 
température élevée ou une rotation irrégulière du ventilateur, cessez immédiatement de 
l’utiliser.

- Ne vous appuyez pas sur le ventilateur et ne l’inclinez pas lorsqu’il est en marche.
-  Ne déplacez pas manuellement la tête du ventilateur de manière répétée, car cela pourrait 
endommager le mécanisme de transmission interne.

-  Débranchez le cordon d’alimentation avant toute intervention ou déplacement du 
ventilateur.

-  Lorsque vous débranchez le cordon d’alimentation, tirez sur la fi che elle-même ; ne tirez pas 
sur le cordon.

-  Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service 
après-vente ou un personnel qualifi é afi n d’éviter tout danger.

- N’utilisez pas ce produit à proximité d’objets inclinés ou instables.
-  N’utilisez pas ce produit dans des environnements chauds ou humides, comme les salles de 
bains.

-  N’utilisez pas ce produit si le cordon d’alimentation est endommagé ou si la fi che est mal 
branchée.

-  N’utilisez pas ce produit si la grille avant n’est pas installée ou si les pales du ventilateur sont 
desserrées ou détachées.

-  Ne laissez pas les enfants ou les personnes n’ayant pas lu ce manuel utiliser ce produit.
- Ne tentez pas de démonter ou de réparer ce produit sans autorisation.
-  Ne tordez pas, ne pliez pas et ne tirez pas excessivement sur le cordon d’alimentation afi n 
d’éviter que le fi l ne se dénude ou ne se casse.

-  N’insérez pas vos doigts ni d’objets étrangers dans la grille ou les pales du ventilateur en 
mouvement.

-  Tenez vos cheveux, vos vêtements et tout autre objet éloignés du ventilateur afi n d’éviter tout 
risque de blessure.

-  N’utilisez pas une source d’alimentation non adaptée. - Ce produit n’est pas destiné à être 
utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou qui manquent d’expérience ou de connaissances, à moins qu’elles 
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nettoyez-le immédiatement pour éviter toute décoloration ou obstruction.
- �Utilisez un chiffon doux et propre imbibé d’un détergent neutre pour essuyer 

l’extérieur du produit et retirez les saletés restantes à l’aide d’un coton-tige.
- �Ne rincez pas le produit directement à l’eau et n’utilisez pas de produits de nettoyage 

acides ou alcalins, car ils pourraient l’endommager.
- �Si le produit n’est pas utilisé pendant une période prolongée, nettoyez-le, remettez-le 

dans son emballage d’origine et rangez-le dans un endroit sec. 

Symptôme Causes possibles Solution

Impossible d’allumer - �Pas d’alimentation ou 
mauvaise connexion

- �Pas d’alimentation à la 
prise

- �Vérifiez que l’alimentati-
on électrique fonctionne 
correctement.

- �Assurez-vous que la prise 
est alimentée.

Bruit inhabituel pendant 
l’utilisation

- �Pales de ventilateur 
détachées ou contact 
avec d’autres compo-
sants

- �Retirez la calandre avant 
et ajustez les lames.

Si le dysfonctionnement ou le problème persiste après la vérification ci-dessus, 
veuillez contacter le service client ou un représentant qualifié. Ne démontez pas 
l’appareil vous-même. 
 
Description des icônes du panneau de commande 
1. Affichage LED : Affiche les informations relatives aux réglages actuels du ventilateur.
2. �Oscillation verticale : Appuyez sur ce bouton pour faire osciller le ventilateur de haut 

en bas. Appuyez de nouveau pour arrêter cette fonction.
3. �Oscillation horizontale : Appuyez sur ce bouton pour faire osciller le ventilateur de 

gauche à droite. Appuyez de nouveau pour arrêter cette fonction.
4. �Sélection du mode : Choisissez le mode souhaité : normal ou veille.
5. �Minuterie : Réglez la minuterie de 1 à 12 heures. Maintenez le bouton Minuterie 

enfoncé pendant 3 secondes pour activer la lumière d’ambiance.

Utilisation de la télécommande
Avant d’utiliser la télécommande, retirez le film protecteur du compartiment à piles.

Instructions de remplacement des piles :
1. Appuyez sur la languette pour ouvrir le compartiment à piles.
2. Insérez la pile CR2025, le côté « + » vers le haut, comme indiqué. (Pile fournie.)
3. Replacez le compartiment à piles dans la télécommande.
 
Précautions concernant la télécommande
1. Ne rechargez pas cette batterie.
2. �Tenir hors de portée des enfants. En cas d’ingestion, consulter immédiatement un 

médecin.
3. Pointez toujours la télécommande vers l’écran de l’appareil lorsque vous l’utilisez.
4. �Éloignez la télécommande des autres appareils électriques afin d’éviter tout 

dysfonctionnement dû aux interférences.
5. �L’utilisation du bouton de l’appareil ou de la télécommande pour éteindre le produit 

ne le débranche pas complètement de l’alimentation électrique. Débranchez 
l’appareil de la prise murale si vous ne l’utilisez pas pendant une période prolongée.

6. �Retirez la pile de la télécommande si vous n’utilisez pas l’appareil pendant une 
période prolongée.
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n’aient été supervisées ou qu’elles n’aient reçu des instructions concernant l’utilisation de 
l’appareil de la part d’une personne responsable de leur sécurité.

Entretien et maintenance
Avertissement : Débranchez toujours l’alimentation électrique avant de nettoyer ou 
d’entretenir le produit.
- �Si une quantité importante d’huile ou de poussière s’est accumulée sur le produit, 

6. �Réglage de la vitesse : Le ventilateur dispose de 24 vitesses. Appuyez sur ce bouton 
pour sélectionner la vitesse F1 - F24.

7. �Bouton Marche/Arrêt : Un bip retentit à la mise en marche du ventilateur. Le 
ventilateur démarre par défaut à la vitesse F3. Appuyez de nouveau sur le bouton 
pour mettre le ventilateur en veille.
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Caractéristiques

Tension nominale 220–240 V

Fréquence nominale 50–60 Hz

Puissance nominale 45 W

Classe d'appareil Classe II

Modes Natural / Sleep

Fonction minuterie 1 à 12 heures

Diamètre du ventilateur 24,3 cm

Dimensions 29.5 × 23 × 34.5 cm

Indice de protection IP IPX0
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